
 
 
                                                             ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 
Η Στήριξη είναι αστική εταιρεία, μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα. Δραστηριοποιείται στο 
Νομό Ξάνθης. Στελεχώνεται από κοινωνικούς λειτουργούς και διοικητικό προσωπικό. 
Σκοπός της είναι να καλύψει κενά τα οποία δεν καλύπτονται από τις υπάρχουσες δομές και 
προγράμματα. Συστήθηκε με έναν και μόνο σκοπό την ουσιαστική και πραγματική βοήθεια 
των συμπολιτών μας, που την έχουν ανάγκη.   
Παρέχει υπηρεσίες κοινωνικής μέριμνας και πρόνοιας καθώς και παροχές ειδών πρώτης 
ανάγκης σε μόνιμους κατοίκους του Νομού Ξάνθης συμπληρωματικά και επικουρικά των 
παρεχόμενων από τις Υπηρεσίες ή άλλους φορείς, ειδικότερα δε σε ιδιαίτερα ευαίσθητες 
κοινωνικές ομάδες που θα μπορούσαν να είναι (ενδεικτικά και όχι περιοριστικά): 

 Άτομα με αναπηρίες που δεν υποστηρίζονται επαρκώς. 
 Παιδιά του δρόμου (παιδιά των φαναριών), παιδιά σε επαιτεία, άστεγα, παιδιά που 

εγκαταλείπονται κτλ. 
 Μόνες μητέρες και γενικότερα μονογονεΐκές οικογένειες. 
 Άτομα τρίτης ηλικίας. 
 Άτομα χαμηλού εισοδήματος με ακραία προβλήματα και με δυσβάστακτες δαπάνες. 
 Εφήβους χρήστες εξαρτησιογόνων ουσιών. 
 Οικογένειες που αποδεδειγμένα αντιμετωπίζουν πρόβλημα επιβίωσης λόγω έλλειψης 

επαρκούς εισοδήματος, οικογένειες σε κατάσταση SΟS. 
 Άνεργους. 
 Μοναχικά άτομα με προβλήματα υγείας. 
 Αστέγους και οικονομικούς μετανάστες.  
 Θύματα βιασμού, βασανιστηρίων και διεθνικής σωματεμπορίας (trafficking). 
 Γυναίκες και παιδιά, θύματα ενδοοικογενειακής βίας. 
 Κακοποιημένες γυναίκες. 

Η εταιρία δεν παρέχει οικονομικές ενισχύσεις, παρά μόνον υπηρεσίες και παροχές σε είδος. 
Οι υπηρεσίες παρέχονται δωρεάν , χωρίς καμία χρέωση των ωφελουμένων. 
 
Η Στήριξη καλεί όλους τους δημόσιους και ιδιωτικούς φορείς, την εκκλησία, τους 
συλλόγους αλλά και τους ευαισθητοποιημένους πολίτες να συμβάλλουν ενεργά στην 
προσπάθεια συλλογής τροφίμων και ρούχων ή οτιδήποτε χρήσιμο για μία οικογένεια. 
 
Πληροφορίες: 
Αναξάρχου 4 (πρώην Εθνικός Οργανισμός Καπνού – δίπλα από την είσοδο ΚΤΕΛ)  
Τηλ. & Φαξ: 25410 78130 
Ώρες επικοινωνίας: 08:00-15:00 
 


